



青海患者停药三天 兰州快递小哥 27 万件快递中找出救命药

核心提示:这是从 27 万件快递堆里找出的救命药;这是寒冬里跨越两省三市的大爱;这是一场五百里加急的快递,青海肾移植患者停了三天的救命药得以紧急接续……由西宁晚报和华夏早报记者牵线,各部门助力——生命至上,兰州到西宁,为救命药打开了一条绿色通道!

这两天,刚做完肾移植手术五个月的青海人韩先生,格外心急。他服用的排异药物已经断服 3 天,如果超过 4 日,则有生命危险。而他购买的药物受疫情影响滞留在快递途中。经过多方求助,在西宁晚报及华夏早报记者的帮助下,顺丰快递小哥从二十七万件快件中翻找出韩先生装救命药的快件。并派专车一路加急送到西宁。一场跨越两省、多家单位参与的救命药保送行动在寒冬上演。

《华夏早报》记者张珂
兰州报道

20 万件快递里找出救命药

11 月 12 日 12 时许,在兰州的华夏早报记者接到西宁晚报记者电话,称有一名青海患者购买的救命药因为疫情滞留在兰州货场,希望能联系到顺丰兰州负责人,看能否协调找出来送往西宁。“这个患者已经断药三天了,随时都有生命危险。”晚报记者提供了患者的快递单号和简单情况介绍。

随后,华夏早报记者联系到兰州顺丰速运有限公司总经理杨光辉。杨光辉得知情况后,立即从后台查询快递详情,同时兵分多路,副总经理高境阳等人一方面与青海省海东市邮政管理局等联系,询问当地疫情防控情况;另一方面紧急安排分拣中心 4 名同事(魏兴尚、李强、毛禄翔、马周德),在 27 万件快件中查

找快件。

由于患者的收货地址是青海省海东市循化县老家。为此,顺丰速运公司联系到了海东市邮政管理局。邮政管理局宋局长得知情况后,立即上报市政府主管领导,帮忙协调车辆快速通行事宜,海东市政府高度重视,立即紧急安排各卡口给予快速通行。

兰州这边,在快递小哥的努力下,经过近三个小时的努力,于 14 时 50 分,装有药物的快件终于找到。

两省三市打通送药救命通道

初冬的西北高原,户外的气温低至冰点。但从兰州到西宁,各相关部门,为救命药打开了一条温暖的绿色通道。为了快速中转,顺丰迅速调配人员,开展中转接力。

15 时,第一棒快递小哥陆文军将快件快速运到高速路口,与正在路口等待的快递小哥苏虎进行交接。15 时 30 分,第二棒苏虎接到快件后,立即从高速路口出发,从京藏高速一路向西宁方向驶去。

在翻找快件的同时,顺丰负责人及华夏早报记者请求协调相关部门,从榆中县和平货场所在地到市区及各卡口点,为这趟去往西宁送救命药的顺丰车辆打通了绿色应急通道。

为了保障快件能够安全到达,青海省海东市也紧急向途径的卡点发出通知:“今天有一名在西宁的肾透析患者,需要紧急药品从兰州顺丰一路接力转运到青海,涉及民和、平安等卡口通行。

为保障快件安全及时送到患者手里,海东市邮政管理局将在青海境内安排接力。”经过核实,患者韩先生称他现在住在西宁。此前担心受疫情影响药物收不

到,网购收货地址改到了老家循化县。药物要送到西宁市区家中。

青海患者向兰州快递小哥表示感谢,送药车辆紧急调整路线。12 日 19 时 30 分,高境阳打来电话反馈,韩先生的药物已经进入西宁境内,距离出口还有 1 公里,由于临时交通拥堵,希望患者不要着急,药物晚上肯定能安全送达。

当晚 21 时许,青海患者韩先生收到了救命药。至此一场耗时近半日,跨越两省三市的救命药送药行动圆满结束。

“我真没想到遇到了热心的兰州人,还这么多人帮我,为我送来救命药。”韩先生一家人得知救命药跨越两省三市运送的辗转经历后,感动地热泪盈眶。

据韩先生介绍,他是五个月前做的肾移植手术,由于每次医院只能开一个疗程的药物。没想到这次遇到了疫情,而且时间持续这么久,他从西安购买的两种药滞留在了兰州中转站。

“受疫情影响快递不走了,这药就在兰州货场停着,我们干着急没办法。”韩先生说,这次排异的两种药物已经停了三天了,医生说最多不能超过四天,否则就有生命危险。这几天,妻子帮他从青海的各大药房及医院都打听遍了,但始终没有找到这两种药。为此,一家人焦急不已,最后抱着试一试的态度,找到了所在的杨家巷社区,社区工作人员又求助民警,最后找到西宁晚报。

没想到,就在即将绝望的时刻,却接到了一个兰州的电话,才知道是给他协调送药的。

当他得知他急用的药物已经在送往青海的途中后,一家人兴奋不已。

大爱无疆,疫情无情人有情。兰州快递小哥和兰州市民及各部门协同青海媒体及爱心人士,用实际行动践行着这场跨越两省三市的爱。

不可抗力影响业绩 被判赔六千多万元 法院被指程序违法 审判不公

上接 06 版

的实际投入资金及时间,按照每年 10% 利率计算”,宁波君润科胜的预期利益为 500 万 $\times 0.1 = 50$ 万元。而宁波君润科胜从三兴公司处实际共分得 1505517.81 元,按照保证受让条款宁波君润科胜获取的 2 年收益应该为 1000000 元,实际已经远远超过预期收益。

不对等“对赌协议”违反合同平等原则

冷定明称,由宁波君润科胜等投资人不顾实际经营情况坚持要求支付补偿款来看,他们明显就是基于对他和三兴公司的了解,设计合同陷阱,通过不公平的对赌协议来非法牟取暴利。

据三兴公司诉讼代理人介绍,《九民会议纪要》中明确“对赌协议”,又称估值调整协议,是指投资方与融资方在达成股权性融资协议时,为解决交易双方对目标公司未来发展的不确定性、信息不对称以及代理成本而设计的包含了股权回购、金钱补偿等对未来目标公司的估值进行调整的协议。而投资方已经对融资方进行了充分了解,没有信息不对称的情况。投资人在合同中约定的对赌协议只是一种合同陷阱,其目的是通过为目标公司设置不切实际的经营目标,以合法形式掩盖其非法占有融资人财产的目的。

而融资人对对赌协议没有认知,不能认知对赌后果,更谈不上意思表示。案涉对赌协议内容没有约定投资人的义务,投资人只赢不输,属于无义务的权利。对于融资人而言,只有义务没有权利,不具有对等性,违反合同平等原则。

该代理律师称,融资人目的是为推动公司上市而引进投资人,投资人签订合同目的是利用融资方的意识不强的机会非法获取巨额利益。投资人通过“阴阳合同”迷惑融资人,直接参与 2016 年以前未分配利润的分配,投资就能直接获益,与套路贷中的砍头息有相同性质。合同约定对赌协议及其他内容来看,表面上均以目标公司上市为目的,但实际上投资人通过表面合法的手段作为以后获取高额回报而设置的合同条款,严重违反了融资人的真实意思。原审法院直接认定合同系双方真实意思表示与客观事实不符,投资人严重违反诚实信用、公平原则诱骗融资人签订的合同违反了民事基本原则,不应当受到法律保护,应予解除。

对于三兴公司与宁波君润资本等投资人的合同纠纷案的进展情况,华夏早报·灯塔新闻将持续关注。